

## ERRATA CORRIGE

Procedura, per titoli e colloquio, finalizzata al conferimento di n° 2 incarichi di attività di tutorato relativa alle problematiche dell'handicap "tutorato alla pari" con l'obiettivo di affiancare lo studente diversamente abile iscritto al Corso di Laurea Magistrale in Medicina e Chirurgia – sede di Caserta

Si comunica che per mero errore materiale, all'Art.5 "Approvazione graduatoria" della procedura in epigrafe è stato riportato... *"I contratti saranno affidati ai quattro studenti collocati nella prime quattro posizioni della graduatoria di merito"* invece di ***"I contratti saranno affidati ai due studenti collocati nella prime due posizioni della graduatoria di merito"*** che sostituisce a tutti gli effetti quello erroneamente indicato.

Napoli, 17/09/2019

Il Direttore del Dipartimento  
(Prof. Ludovico Docimo)  
F.to